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تعليمات مهمة
- عدد أسئلة كراسة الامتحان )13( سؤالًا.

- عدد صفحات كراسة الامتحان )12( صفحة.
- تأكد من ترقيم الأسئلة، ومن عدد صفحات كراسة الامتحان، فهي مسئوليتك.

- زمن الاختبار )ساعة ونصف(.
- الدرجة الكلية للاختبار )25( درجة.

عزيزي الطالب .. اقرأ هذه التعليمات بعناية :
اقرأ التعليمات جيدًا سواء في مقدمة كراسة الامتحان أو مقدمة الأسئلة، وفي ضوئها أجب عن الأسئلة.

اقرأ السؤال بعناية، وفكر فيه جيداً قبل البدء في إجابته.
استخدم القلم الجاف الأزرق للإجابة ، والقلم الرصاص في الرسومات، وعدم استخدام مزيل الكتابة .

عند إجابتك للأســئلة المقالية، أجب في المســاحة المخصصة للإجابة ، وفي حالة الحاجة لمساحة 
أخرى يمكن اســتكمال الإجابة في صفحات المســودة مع الإشــارة إليها ، وإن إجابتك بأكثر من 

إجابة سوف يتم تقديرها.
مثال: 

عند إجابتك عن الأسئلة المقالية الاختيارية أجب عن ) أ ( أو )ب( فقط .
عند إجابتك عن أسئلة الاختيار من متعدد إن وجدت:

ظلل الدائرة ذات الرمز الدال على الإجابة الصحيحة تظليلًا كاملًا لكل سؤال.
( مثلًا مثال: الإجابة الصحيحة )

الإجابة الصحيحة مثلًا

- في حالة ما إذا أجبت إجابة خطأ، ثم قمت بالشطب وأجبت إجابة صحيحة تحسب الإجابة صحيحة.
- وفي حالة ما إذا أجبت إجابة صحيحة ، ثم قمت بالشطب وأجبت إجابة خطأ تحسب الإجابة خطأ.

ملحوظة :
في حالة الأسئلة الموضوعية )الاختيار من متعدد( إذا تم التظليل على أكثر من رمز أو تم 

تكرار الإجابة ؛ تعتبر الإجابة خطأ.

يسمح باستخدام الآلة الحاسبة.

احتمال      بشرط  ب   تعني  ل )   / ب (  أ،  ل )   | ب (.

جدول المساحات أسفل المنحنى الطبيعي المعياري موجود في آخر صفحة .
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معامل الارتباط هو مقياس رقمي ينتمي إلى الفترة  ............ .

 1 ، .  1 ، 1 -  1 ، 1 -  1 ، . 

1



امتحـان �شـهادة �إتمام الدرا�سـة الثانوية العـامة - الإحـ�صــــــاء

2

 ٢
٥ يصوب لاعبان  ، ب على مرمى واحد  . إذا كان احتمال أن يسجل اللاعب   الهدف = 

 
١
٤ ، احتمال أن يسجل اللاعب ب الهدف = 

�أوجد احتمال :

)i( تسجيل الهدف.
)ii( تسجيل الهدف من اللاعب    إذا كان اللاعب  ب  قد سجل الهدف.
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�أوجد التوقع والانحراف المعياري للتوزيع الاحتمالي التالي:

S١٣٤٥س

)S٠٫٤٠٫١٠٫٢٠٫٣د )س
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إذا كان  ل )  (  =  ٠٫٤٥   ،   ل )ب(  =  ٠٫٦  ،

 ل )ب |   (  =  ٠٫٨    فإن  ل )   { ب(  = ............... 

٠٫٦٩٠٫٦٠٫٣٦0.2

 فــي تجربة إلقاء حجر نرد منتظم مــرة واحدة فإن احتمال ظهور عــدد أولي زوجي علماً

بأن العدد الظاهر أكبر من    ١   يساوي  .............
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٢
٥

٣
٥

4
٥

4

5



امتحـان �شـهادة �إتمام الدرا�سـة الثانوية العـامة - الإحـ�صــــــاء

5

 اح�سب معامل ارتباط الرتب ل�سبيرمان بين �س ، �ص وحدد نوعه.

 وذلك من بيانات الجدول  التالي:

٥٠٤٠١٠٢٠٢٥٣٠س
٧٠٨٠٤٠٥٠٦٠٧٠ص
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، ل )ب( = ٠٫٦  إذا كان   ، ب حدثين مستقلين، ل )  ( = ٠٫٣ 	

فإن ل )  }ب( = ................

٠٫١٨٠٫٢٨٠٫٧٢٠٫٩

إذا كان التوقع لمتغير عشوائي يساوي ١٥٠ ، معامل الاختلاف له يساوي ٢٫٥٪ ، 

فإن تباين هذا المتغير العشوائي يساوي ...............................

٣٫٧٥٢٢٥
١٦٣٧٥١٩٫٤
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M  متغيرًا عشوائياً متصلًا ، دالة كثافة الاحتمال له هي: إذا كان  

4  H  س  H  ٢ س + 1             حيث      ١
١٨

 صفر           ،           فيما  عدا ذلك
د )س( =  

)4    M ii(                    )3    M(  ل ) 2     أوجد:  )i( ل ) 
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٠٫١٥٨٧  = )B     N N متغيرًا عشوائياً طبيعياً معيارياً ،  فإذا كان ل )  

........... = B فإن

١- ١٠٫٥٠٫٥ -

إذا كان  س = ١٥   ،    ص = ٣٦   ،    س2 =  ٥٥  ،    ص2 = ٤٩٦  ، 

                س ص = ٢٠ ،   = ٦

�أجب عن �أحد المطلوبين التاليين فقط:

أولًا:  أوجد معامل الارتباط الخطي بين س ، ص.

ثانيًا: أوجد معادلة خط الانحدار.
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M متغيرًا عشوائيًّا طبيعيًّا متوسطه n   وانحرافه المعيارى  إذا كان 

................. = )  ١٫٤ + n   M فإن: ل )

٠٫٤١٩٢٠٫٠٨٠٨٠٫٨٠٨٠٫٩١٩٢

�أجب عن �أحد ال��سؤالين التاليين فقط:

)أ(    �إذا كان M  متغيرًا عشوائيًّا طبيعيًّا متوسطه يساوي ٤٥ ، وتباينه يساوي ٢٥.

�أوجد:

)٥٠  M  ( ل )٤٠i(
٠٫١١٥١ = )  G M( قيمة  إذا كان ل )ii(

)ب( �في أحد المصانع تنتج إحدى الآلات أسطوانات أطوالها تتبع توزيعًا طبيعيًا متوسطه 
 ٥٦ سم، وانحرافه المعيارى ٢ سم ، تكون الأسطوانة صالحة إذا كان طولها يقع

بين ٥٣  سم  ، ٥٩  سم  . تم اختيار عينة عشوائية من ١٠٠٠ أسطوانة.

كم عدد الأ�سطوانات المتوقع �أن تكون �صالحة ؟
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